

- <http://www.genproc.gov.ru/special/smi/news/news-1144034>
- <http://tatpromeco.ru/>
- <http://www.genproc.gov.ru/special/smi/news/news-1246946>
- <http://www.yamalpro.ru/2018/07/30/brakoneryi-v-promyishlenniyh-masshtabah-yamalskoe-predpriyatie-prichinilo-ushherb-vodnyim-resursam-na-11-millionov/>

Google | Браконьеры в промышленных | Татпромэко | В Татарстане предприятие заплатит штраф | В Новосибирске природоохран

Не защищено | www.genproc.gov.ru/special/smi/news/news-1144034

Приложения Google

Новости Выступления | Интервью | Интернет-приемная

В Татарстане предприятие заплатит крупный штраф за нарушение законодательства при обращении с отходами нефтедобычи

05 декабря 2016, 17:54

Татарская природоохранная межрайонная прокуратура провела проверку исполнения природоохранного и земельного законодательства при обращении с отходами нефтедобычи в обществе с ограниченной ответственностью «ЭКСАВОЛЬТ» (ныне - ООО «Татпромэко»).

Установлено, что на производственной базе в Черемшанском районе Республики Татарстан предприятие принимает и размещает отходы нефтедобычи (нефтешлам). Они складировались в шламовых амбарах. При этом предприятие не получило лицензию на обращение отходов I - IV классов опасности.

Кроме того, объекты хранения отходов построены без оформления экологической документации и соответствующего разрешения.

По результатам проверки прокуратура возбудила в отношении ООО «ЭКСАВОЛЬТ» дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 2 ст. 8.6 КоАП РФ (уничтожение плодородного слоя почвы), ст. 8.2 КоАП РФ (несоблюдение экологических требований), ст. 8.1 КоАП РФ (отсутствие разрешительной экологической документации), ч.1 ст. 8.21 КоАП РФ (нарушение правил охраны атмосферного воздуха), ст. 8.4 КоАП РФ (строительство без прохождения экологической экспертизы), ч.5 ст. 9.5 КоАП РФ (эксплуатация объекта капитального строительства в отсутствии разрешения на ввод в эксплуатацию).

В итоге предприятие-правонарушитель оштрафовано на 405 тыс. рублей.

Кроме того, с целью пресечения незаконной деятельности прокуратура направила в суд исковое заявление к ООО «ЭКСАВОЛЬТ» о прекращении деятельности по приему и размещению отходов нефтепереработки и об обязанности привести земельный участок в первоначальное состояние.

Акт прокурорского реагирования находится на стадии рассмотрения.

Архив новостей

10:58 04.02.2019



Утилизация отходов нефтяной промышленности

Основным направлением деятельности Компании является утилизация отходов нефтяного производства. Технология, применяемая ООО «Татпромэко» позволяет утилизировать любые состояния нефтяных отходов, и в результате получать неопасный самостоятельный продукт ПУН (продукт утилизации нефтешламов), который представляет собой минеральный порошок.

Что позволяет нам не только сохранять окружающую среду от загрязнений, но также получать строительный материал. На сегодняшний день ПУН может применяться как добавка или же составная часть в производстве асфальтобетонных смесей, а также как теплоизоляционный, гидропрерывающий и дополнительный слой полотна автомобильных дорог.

Благодаря современной технологии, обеспечивающей невысокую стоимость утилизации, Наша компания смогла выстроить долгосрочные партнерские отношения с крупными предприятиями по добычи нефти:



Google | Браконьеры в промышленных | Татпромэко | В Татарстане предприятие запл | В Новосибирске природоохран | +

Не защищено | www.genproc.gov.ru/special/smi/news/news-1246946

Приложения Google

В Новосибирске природоохранный прокурор принял меры к восстановлению причиненного природе ущерба на сумму свыше 3 млн рублей

11 сентября 2017, 16:03

Новосибирский межрайонный природоохранный прокурор проверил в ООО «Скала» соблюдение экологического, природоохранных и смежного с ним законодательства.

Проверка показала, что организация вопреки Федеральным законам «Об охране окружающей среды», «Об охране атмосферного воздуха» осуществляет выброс в атмосферный воздух вредных (загрязняющих) веществ в отсутствие установленных нормативов и разрешения.

Общество нарушило требования Федерального закона «Об отходах производства и потребления», поскольку не внесло отвал в государственный реестр объектов размещения отходов (вскрышных пород). Плату в бюджеты за негативное воздействие на окружающую среду в результате размещения указанного отхода предприятие не вносило.

В нарушение Земельного кодекса Российской Федерации ООО «Скала» на арендованном земельном участке сельскохозяйственного назначения в Копылованском районе Новосибирской области произвело уничтожение и порчу земель в результате перекрытия плодородного слоя почвы щебнем. В результате был причинен вред почвам на общей площади почти 0,4 га. в размере более 3 млн рублей.

По итогам проверки прокурор внес директору организации представление об устранении нарушений закона, в отношении него и юридического лица возбудил дела об административных правонарушениях по ст. 8.1 КоАП РФ (несоблюдение экологических требований при эксплуатации объектов), ч. 1 ст. 8.21 КоАП РФ (нарушение правил охраны атмосферного воздуха), ст. 8.2 КоАП РФ (нарушение экологических требований при обращении с отходами производства), ст. 8.5 КоАП РФ (скрытие экологической информации), ч. 2 ст. 8.6 (порча земель), ч. 1 ст. 8.8 КоАП РФ (использование земельных участков не по целевому назначению).

Обществу и его директору назначены штрафы на общую сумму 343 тыс. рублей (оплачены). Предприятие внесло в бюджет плату за негативное воздействие на окружающую среду в размере 170 тыс. рублей и почти 3,2 млн рублей в счет возмещения причиненного ущерба.

ООО «Скала» приняло меры к устранению нарушений закона, в том числе провело техническую рекультивацию нарушенных земель.

Архив новостей



ЯМАЛ PRO

информационное агентство

КОММЕНТАРИИ:

ВАШЕ МНЕНИЕ - САМОЕ ГЛАВНОЕ! ВАШИ КОММЕНТАРИИ НА ГЛАВНОЙ СТРАНИЦЕ!



В Нижнеобском территориальном управлении Росрыболовства сообщили о возбуждении уголовного дела в отношении МП «Салемальский рыбозавод» за перелов ценной рыбы.

Как отмечают в ведомстве, рыбозаводу на текущий год была установлена квота пеляди - 12 343 кг. Но в июне сотрудники Нижнеобского ТУ Росрыболовства установили при контрольном взвешивании, что рыбаки добыли пеляди вдвое больше - 27 197,8 кг.

— Таким образом, юридическое лицо, МП «Салемальский рыбозавод» осуществило добывчу водных биологических ресурсов вида пелядь с превышением установленной квоты в размере 14 854,8 кг, причинив тем самым водным биологическим ресурсам Российской Федерации особо крупный ущерб на сумму 11 696 500 рублей, — подчеркивают в Росрыболовстве.

Ведомство возбудило административное дело в отношении предприятия и проводит расследование причин перелова, в то время как сотрудники транспортной полиции возбудили уже уголовное дело по ч. 3 ст. 256 УК РФ «Незаконная добыча водных биологических ресурсов с причинением особо крупного ущерба».

На заводе ситуацию прокомментировали, как ненамеренную. Как заявил агентству «Интерфакс» директор завода, рыба неожиданно пошла и, превысив добывчу, рыбалку просто не успели остановить. А «рыба очень нежная и ее, если поймали, нельзя выбрасывать за борт».

Рубрики: Происшествия, Экология, Экономика, Ямальский район. **Метки:** браконьерство, вылов рыбы, МП «Салемальский рыбозавод», новости Ямал, новости ЯНАО, Росрыболовство, Ямал, ЯНАО.



12+

ПОНЕДЕЛЬНИК, 4 ФЕВРАЛЯ 2019

ПОЛИТИКА

ЭКОНОМИКА

ОБЩЕСТВО

ПЕРСОНЫ

КОМПАНИИ

ГОРОДА

Поиск →

compravipet.org
Яндекс.Директ



Новости

Читаемое

Обсуждаемое

4 февраля

На Ямале открыты все зимние автодороги
10:21

Григорий Ледков призвал силовиков не «кошмарить» коренное население
9:44

Ямальские власти нашли деньги на проект новой школы в поселке Пурпе
8:57

3 февраля

Умер рэпер Дац
12:49

Аномальные морозы отступают. В предстоящий понедельник на большей части Ямала ожидается до -30 градусов
12:24

На Урале подписано трёхстороннее соглашение, регулирующее социально-трудовые отношения
10:16

При пожаре в частном доме ноябрьского Самостроя погиб мужчина
9:01

2 февраля

Сечин попросил Путина предоставить 460

Реплики

Рейтинги

ОГРАНРО

🔍

ЮМЕНЬ

